

## Водные беспозвоночные, любящие холод, пережили таяние ледников

Written by Administrator

Thursday, 21 May 2020 09:21 -

---

Согласно исследованию, опубликованному в издании Proceedings of the National Academy of Sciences, команда американских ученых под руководством Клинта Мюльфельда из Монтанского университета исследовали горные ледники парка Глейшер в штате Монтана. Таким образом, они обнаружили, что некоторые холодолюбивые беспозвоночные оказались более устойчивы к изменениям климата. Они перешли к жизни в ручьях, питаемых подземными водами или сезонным снежным покровом. В некоторых местах они сохранились там, где ледник растаял 170 лет назад.

Подробнее: <https://runews24.ru/science/20/05/2020/3d80a476bfb35a29c95b79f34782b367>